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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

M _tehnologic pentru filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul
resurse naturale §i protectia mediului, toate calificarile profesionale; profilul tehnic, toate
calificarile profesionale;
Orice varianta de rezolvare corecta si completa se puncteaza corespunzitor.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | log,4=2,3/8=2,/9=3 3p
A=2-2+3=3€eN 2p
2. | f(0)=g(x) 2p
x=3=1-x,2x=4,x=2 2p
(29_1) lp
3.1 x-2012>0, Vx-2012=1,x-2012=1 3p
x =2013 si verificare conditie 2p
4| x,+x, =1, x,-x,=-2, x;#0,x, 20 3p
i_l_i _htX 1p
XX XXy
Finalizare 1p
5.
Notidm cu M mijlocul segmentului AB. x,, = ozl ;xB = 2 -;y z 2p
Xy =2, Yy =2 2p
M(2,2) 1p
6. | BC* = AC* + 4B’ 2p
BC =5 2p
Finalizare 1p
SUBIECTUL IT (30 de puncte)
1.a) 1 2013
A(2013) =
0 1 2p
1 2013
det A(2013) = 0 =1-1-0-2013 =1 3p
b) I x\(1 y 1
A(x) - A(v) = . P
oL J(0)
A(x+y)= I x+y 1
=0 p
Finalizare 3p




¢ | Ax)=A(y)=x=y Ip
Utilizand punctul b), A(3*)- A(3"™") = 43" +3"") 1p
3% +371 =304, 1p
3¥.4=324 Ip
x=4 1p
2.2) | (x+10)(y+10)—10=xy+10x+10y+100—10 = xo y, oricare x,y e R 5p
b) | xo(-10)=(x+10)(-10+10)-10=0-10=-10 5
Y
(-10)ex=(-10+10)-(x+10)-10=0-10=-10 2p
xo(=10) =(=10)o x =10, pentru orice x € R 1p
c) (—2013)0 (-2012) o(—201 1) 0...00=(-2013)0...0(=11)o(=10)o(-9)c...00 =x0(=10)0 y 3
NI Y
X y
Utilizarea punctului b) , obtinerea rezultatului —10 2p
SUBIECTUL I11 (30 de puncte)
1. - ,
D |/ derivabila, lirr(}w = £(0) 2p
X—>! x
f(x)=2013x""% +1, xeR 2p
Finalizare Ip
b) | £(x)=2013x"" +1, f(x)>0, oricare xR 3p
Utilizarea consecintei T. Lagrange n argumentare 2
¢) | f' derivabild, f'(x)=2013-2012x" 3p
Utilizarea interpretarii semnului derivatei a doua pentru stabilirea tipului de curbura 2p
2.a) | Verificarea conditiilor din definitie:
F este derivabila 2p
F'(x)=x>+2"= f(x), oricare xR 3p
b) | .
[ f@de=F )]y = F() = F(0) 3p
0
Finalizare 1 + 'Y 2
"3 2 P
¢) | Fie F o primitivd a functiei /. AtunciF" (x) =f (x) 2p

f(x)>0, oricare x € R, deci F strict crescatoare pe R

3p




